

# 吳校長每月通訊

2024/11



## 家長茶聚、讀書會及親子旅行

我們承諾家長「在教養路上同行」，因此每年除了學生學習和交流及參與活動，我們的家長也有許多不同的機會交流及參與活動，與孩子們一起成長。每年最大型的親子旅行讓孩子們、家長和老師們近距離一起玩樂，我們還有讀書會、茶聚等。今年十月至今舉行了三十次家長茶聚，我和家長們暢談育兒心得和交流學校各項發展，我們同行，一起成長！



## 直資聯展及開放日



今年我們繼續參加直資聯展，同事們在週末也能感受到香港學校對教育的熱誠。

學校的開放日，我們以文藝復興名畫加中外名偵探為題，除了讓學生認識中外名著，最重要的是透過跨學科的學習方式掌握不同的思維技巧和解難方式，而最精彩的當然是欣賞同學們的創意及一流的表達技巧。

當每個孩子都能自信地分享所學，你看到的是閃耀的星星★

感謝所有老師照亮孩子們的前路！

## 參觀濾水廠及耑色園教育高層和解放軍來訪

十一月是特別的交流學習月。感謝梁校監率領耑色園高層與我們進行交流；我們也安排了北京教委主任和姐妹學校的副校與四年級同學一起參觀濾水廠；還有駐港部隊十幾位解放軍來指導同學們站立和步操姿勢；而最讓我們感動的是三軍儀仗隊來校為進行升旗禮，讓孩子們感到無限榮耀和幸運。



## 北京校長班

離開學校一週，去北京進修是香港教育局給校長們的一項特別的功課，也是一個非常奢侈的獎勵，讓我們把繁忙的學校工作先放下，做回學生，享受學習。

這豐盛的一週，我們75位小學校長不但對國家政策及發展加深了認識，彼此之間也建立了良好的友誼，一起學習，一起了解內地學校，一起探討各自學校發展。感謝教育局和校董會給予我們這專業成長的機會。



## 中學探訪及李校董電影之約

每年這個時候，家長和同學們已掌握了不少中學資訊，而我們在十一月也安排了基督教崇真中學、培基書院及HKMA李國寶中學讓家長和孩子們深入了解，以便籌備升中。

在這裏要非常感謝體育科長林老師，總犧牲自己的週末安排同學參與不同中學的友誼賽，讓孩子在另一角度認識中學。

在我們學校，定能感受到 "It takes a village to raise a child", 你看到李校董和其他校董的身影一定超乎你想像。

由衷激校董們對同小和同學們的愛

